
„ srijeda, 1. 6. 

POMORSKI I POVIJESNI MUZEJ HRVATSKOG PRIMORJA RIJEKA, Trg Riccarda Zanelle 1 
9:00 - 16:00 Dan otvorenih vrata PPMHP, razgled stalnog postava JEDRA KVARNERA i perivoj 

Pomorskog i povijesnog muzeja Hrvatskog primorja Rijeka (ulaz slobodan) 

10:00 - 12:00 Radionica SIGNALNE POMORSKE ZASTAVICE, voditeljica radionice: Iva Volović 
Na radionici će djeca učiti o različitim načinima komunikacije na moru, pa i o onom uz pomoć 
brodskih zastavica. Naučit će što su brodske signalne zastavice, koliko ih ima, kakve sve 
postoje i koje je značenje svake od njih. 

RIBARNICA, Ulica Vatroslava Lisinskog 12b 
10:00 Otvorenje izložbe fotografija Novoopisane ribe Prirodoslovnog muzeja Rijeka: otkrića 

biološke raznolikosti, autori izložbe Marcelo Kovačić i Borut Kružić, Prirodoslovni muzej Rijeka 

OSNOVNA ŠKOLA GELSI, Vukovarska 27 
10:00 - 12:00 Predavanja na temu mora i života na moru na talijanskom jeziku za učenike OŠ Gelsi i stručno 

vodstvo na talijanskom za učenike škole na lokacijama i događanjima organiziranim u sklopu 
festivala; predavači: Ivo Šantić, JosipDiminić, Jurko Karninčić, u organizaciji Udruge kapetana 
sjevernog Jadrana „Kraljica mora". 

MUZEJ GRADA RIJEKE, RIJEČKI TORPEDO - PRVI NA SVIJETU, stalna izložba, Žabica 4 
17:00 -18:00 Stručno vodstvo izložbom za građanstvo, voditelj Goran Pernjek (ulaz slobodan) 

SVEUČILIŠNA KNJIŽNICA RIJEKA - dvorana izložbe Glagoljica, Dolac 1 
18:00 Knjiga s mirisom mora, predstavljanje knjige i projekta MEDITERANSKI ARMERUN - Jadranske 

letere i litrati, autor teksta Bruno Čurko i autor fotografija Stipe Surać 

ASTRONOMSKI CENTAR RIJEKA, Sveti Križ 33 
More zvijezda: avanture među zvijezdama, planetima, morima 

Jutarnji program 

10:00 Orijentacija među zvijezdama i planetima - za nadarene učenike OŠ Gornja Vežica, 
organizator ACR* 

Popodnevni i večernji program 

14:00 

17:00 
17:30 
18:00 
19:00 
20:00 
21:00 
22:00 

Vodič noćnim nebom i navigacija za nautičare - 'nteraktivna prezentacija u planetarij u 
za učenike Pomorske škole Bakar, organizator ACR* 
Safari Sunčevim sustavom, live show + crtalica Moj planet - obiteljski progra~lanetarij, ACR* 
Život u „svemirskom brodu ISS" bespatna p:>kazna radionica za djecu - besplatno, ACR 
Vrijeme u astronomiji : bitno za pomorski promet - live show za odrasle, ACR* 
Vodič noćnim nebom: orijentacija za nautičare, live show za odrasle, ACR* 
Jedrenje Sunčevim sustavom, predavanje, AAD 
Opasni svemirski putnici, 17edavanje, AAD 
Nebo nad Kvarnerom, i:romatranje, AAD 

•Programi u 17, 18 i 19 sati uz redovne cijene planet arij ulaznica. Najave na: 051455 700 
Za ostale programe ulaz slobodan. 

POSTPROGRAM 

GALERIJA JURAJ KLOVIĆ, Verdijeva ulica 19b 

19:30 Otvorenje izložbe slika Prisjećanja na more, brodove, na neka važna i bliska, ali ipak 
prošla vremena, autor Nevenko Žunić, u organizaciji Udruga Dalmatinaca Rijeka i Udruga 
pomorskih kapet ana sjevernog Jadrana Rijeka. 

Pozivamo sve prijatelje mora, tradicijskih barki, jedara i mornarskih vještina da nam se 
pridruže i zajedno s nama uživaju u ovoj atraktivnoj manifestaciji koja je prepoznata 

i na međunarodnoj razini te je FIUMARE 2022 uvrštenu program 
Europskog dana pomorstva 2022. godine. 

Dragi prijatelji mora i pomorske tradicije, 

ove godine navršava se 11 godina od početka održavanja manifestacije „Oživimo Mrtvi kanal", kada su 

pokretač i manifestacije iz udruge „Pro Torpedo" spoznali da je moguće povezati veliki broj udruga i ustanova koje 
razl ičitim sad ržaj ima prezentiraju i valoriziraju pomorsku, ribarsku, brodograđevnu, materijalnu, a posebno 

nematerijalnu baštinu. Manifestacija je sljedeće godine preimenovana u FIUMARE i dobila svoja marketinška 
obi lježja i podršku Grada Rijeke, Primorsko-goranske županije, Turističke zajednice grada Rijeke, Tu rističke 

zajednice Kvarnera, Lučke uprave Rijeka kao i niza drugih gradova, općina, ustanova i udruga. Ovaj maritimni 
festival uspješno je, kroz niz različitih programa, povezao Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja, 
Prirodoslovni muzej, M uzej grada Rijeke, Sveuči l išn u knjižnicu, Astronomski centar, Akademsko astronomsko 

društvo, Hrvatski savez brodomaketara i Centar tehničke kulture, ŠRD Lu ben, Klub Sušačana, Mjesni odbor Luka, 
Gradsku knjižnicu, Pomorski faku ltet Rijeka, Pomorsku školu Bakar, Tehničku školu Rijeka, Pomorsko uči l ište 

Adria Libar, Centar za industrijsku baštinu, Udrugu kapetana sjevernog Jadrana „ Kraljica mora" kao i niz udruga s 

Kvarnera i iz Istre koje sudjeluju na smotrama i regatama t radicijskih barki. Programski nositelj č itave 

manifestacije je Koord inacija udruga za očuvanje i revitalizaciju pomorske, ribarske i brodograđevne baštine 

Kvarnera i Istre - Tradicijska jed ra Kvarnera i Istre. 

I ove godine manifestacija FIUMARE započinje tradicionalnim izlaganjem barki na riječkom Korzu, koje 
su obnovljene u sklopu europskog projekta Arca Adriatica. Stručno- popularna predavanja pod nazivom 
„ MaRiTime" i otvorenje izložbe „Blago pod površinom Kvarnera, mekušci u kvarnerskom podmorju" održat će se 

u Konzervatorskom odjelu u Rijeci, a u Sveučil išnoj knjižnici održat će se predstavljanje knj ige i projekta 
„MEDITERANSKI ARMERUN - Jadranske !etere i litrati". U ribarnici će biti postavljena izložba fotografija pod 

nazivom „Novoopisane ribe Prirodoslovnog muzeja Rijeka: otkrića biološke raznolikosti", u izlozima vijećnice 

Grada Rijeke izložba fotografija Friži, a na Gatu Karoline Riječke izložba FIUMARE - Kvarnerski festival mora i 

pomorske tradicije i Tradicijske barke obnovljene u projektu Arca Adriatica. 

Na Gatu Karoline Riječke bit će omogućen razgled lošinjskog logera Nerezinac i lnterpretacijskog 
centra pomorske baštine otoka Lošinja, tartane Pula, školskog broda Vi la Ve lebita Dva i broda Marina. 

Smotra tradicijskih barki i izložba fotografija FIUMARE bit će održana i u Malinskoj povodom otvaranja 
lnterpretacijskog centra maritimne baštine DUBoak. 

Nakon uplovljavanja flote tradicijskih barki i brodova u luku Rijeka, te Svečanog otvorenja festiva la 
FIUMARE 2022 uslijed će pokazna vježba spašavanja na moru u organizaciji Pomorskog faku lteta Sveuči lišta u 
Rijeci i Lučke kapetanije Rijeka, a zatim i demonstracijska mornarska veslanje veslačica i veslača s Pomorskog i 

Tehn ičkog fakulteta Sveučil išta u Rijeci. 

U sklopu interaktivnih radion ica pomorskih vještina koje će se održavati na Gatu Karo line R iječke, 

zainteresirani sudionici moći će vezivati čvorove, meštar će pokazivati kako se izrađuje oprema barke, a ribari 

kako se ješka parangal i poučavati o nazivlju raznih ribolovnih alata, ... Na nautičkoj rad ion ici poučavat će se 
od ređivanje pozicije na moru, korištenje pomorske karte kao i nautičkih instrumenata: sekstanta, smjerne ploče, 

kompasa, šestara i nautičkih trokuta.„ Zainteresirani učen ici će moći pohađati radionicu 3D modeliranja i 
printanja opreme broda i brodomaket arsku radionicu. 

Najmlađe očekuje niz edukativnih radionica i zabavnih sadržaja na Gatu Karoline Riječke, na lošinjskom 
logeru „Nerezinac", u Pomorskom i povijesnom muzeju Hrvatskog primorja Rijeke, te na izložbi Riječki torpedo­

prvi na svijetu pod nazivima: „Riba ribi grize rep", „ Povratak u Arhipelag snova: razgovor o fantastičnom serija lu 

Kronike lmaginaria Geographia", „Potraga za torpedom", „Kud plovi ovaj brod". Uz obalu Mrtvoga kanala 
organizirat će se „Potraga za blagom". Ast ronomski centar u planetariju će održati bogat program pod nazivom 
„More zvijezda: avanture među zvijezdama, planetima, morima", kao i „Astronomsku večer na rivi". Mjesni 

odbor „Luka" organizira 17. Likovne susrete u Jedrarskoj, a zajedno sa Športskim ribolovnim društvom „Luben" i 
ribolovni kup uz prezentaciju i vaganje ulova. 

Za vrijeme trajanja festivala FIUMARE održat će se čitav niz predavanja, stručn i h vodstava i vježbi u 

Pomorskom i povijesnom muzeju Hrvatskog primorja, Pri rodoslovnom muzeju, Muzeju grada Rijeke, Učilištu 
Libar, Pomorskom fakultetu, OŠ Gelsi, t e popratnih izložbi. 

U akvatoriju riječke gradske luke održat će se regata tradicijskih barki tipa guc, pasara, batana, gajeta, 

leut i brgaoc opremljenih t radicijskim jedrima (oglavno, latinsko, sošno i strmo). Nakon atraktivnog bala jedara i 
svjetala, uprizorit će se vatromet s mora, a primorski ugođaj upotpunit će se i glazbom. 
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PRETPROGRAM 

~ utorak, 24. 5. 

POMORSKI I POVIJESNI MUZEJ HRVATSKOG PRIMORJA RIJEKA, Trg Riccarda Zanelle 1 
19:00 Otvorenje izložbe Priče plavog horizonta, JUGOLINIJA - 75 godina 

PROGRAM 

~ srijeda, 25. 5. 

KORZO 
09:00 - 21:00 
13:00 - 15:00 

Prezentacija tradicijskih barki FIUMARE 2022 
Brodomaketarska radionica u organizaciji Hrvatskog saveza brodomaketara 

KONZERVATORSKI ODJEL, Užarska ulica 26 
11:00 MaRiTime - vrijeme za maritimnu kulturu 

12:30 

Robert Mohović - Interpretacijski centri pomorske baštine na Kvarneru 
(projekti Mala barka i Mala barka Z) 
Ivo Bogović - Interpretacijski centar maritimne baštine DUBoak Malinska 
(projekt Arca Adriatica) 
Marino Budicin - Obnovljeni Interpretacijski centar Batana u Rovinju 
(projekt Arca Adriatica) 
Borka Reljac - Interpretacijski centar Kuća kostrenskih pomoraca 
Tea Rosić - Izrada registra drvenih barki na području O'ikvenice 

Otvorenje izložbe Blago pod površinom Kvarnera, mekušci u kvarnerskom podmorju, 
autorica Milvana Arko Pijevac, u organizacij i Prirodoslovnog muzeja Rijeka 

POMORSKI I POVIJESNI MUZEJ HRVATSKOG PRIMORJA RIJEKA, Trg Riccarda Zanelle 1 
14:00 Priče plavog horizonta, JUGOLINIJA - 75 godina, autor: Nikša Mendeš 

Kroz bogatu p:>vijest nekad vodeće riječke kompanije p:>sjetitelje će provesti autor izložbe. 

MUZEJ GRADA RIJEKE, RIJEČKI TORPEDO - PRVI NA SVIJETU, stalna izložba, Žabica 4 
14:00 - 19:00 Dan otvorenih vrata, razgled p:>stava izložbe Riječki torpedo - prvi na svijetu (ulaz slobodan) ~ 

17:00 - 18:00 Stručno vodstvo izložbom za građanstvo, voditelj ica Deborah Pustišek Antić 

18:00 - 19:00 Potraga za torpedom - edukativna radionica namijenjena djeci nižih razreda osnovne 
škole, voditeljica Josipa Verbanac. Radionica je besplatna, ali uz obaveznu prijavu na: 
josipa.verbanac@muzej-rijeka. hr ili 051/ 351-094. 

UČILIŠTE LIBAR, Osječka 50 
16:00 - 18:00 Edukativna magnetska manevarska ploča - VJEŽBE TERESTRIČKE NAVIGACIJE 

Manevarska ploča omogućava efektivnu edukaciju i upoznavanje s osnovama terestr ičke 

navigacije. Njen generički izgled s dodatnom opremom - p:>m ičnim magnetima - uz sve 
elemente nautičke karte, otvara mobilnost elemenata te poseban pristup učenju. 
Radionica je besplatna. Najviše 15 polaznika. Prijave: 051 343 512 ili info@libar.net 

~ četvrtak, 26. 5. 

KORZO 
08:00 - 21:00 Prezentacija tradicijskih barki FIUMARE 2022 

16:00 - 18:00 Brodomaketarska radionica u organizaciji Hrvatskog saveza brodomaketara 

IZLOŽBENO-EDUKAOJSKI CENTAR CTK RIJEKA, Školjić 6 
14:00 - 15:30 Radionica 3D modeliranja i 3D printanja opreme broda u organizaciji Hrvatskog saveza 

brodomaketara i Tehničke škole Rijeka 

POMORSKO UČILIŠTE ADRIA LIBAR, Osječka 50 
16:00 - 20:00 Pripremni tečaj za upravljanje brodicama i jahtama -VODITEU BRODICE KATEGORIJA B 

(određivanje pozicije brodice, rad na karti, osnove sigurne plovidbe, poznavanje pomorskih 
oznaka, pravila izbjegavanja sudara na moru, osnove iraćenja i razumijevanja vremenske 
prognoze).Tečaj je besplatan. Najviše 10 polaznika. 
Prijave: 051 343 513 ili rijeka@adrial ibar. com 

~ petak, 27. 5. 

ŠRD LUBEN (Wenzelova 4), MRTVI KANAL, KLUB SUŠAČANA, Račkoga lb 
10:00 - 12:00 Potraga za blagom na obalama Mrtvog kanala u organizaciji Centra za industrijsku 

baštinu Sveuči lišta u Rijeci, prijave: cib@uniri. hr 

POMORSKI FAKULTET, Studentska 2 
11:00 - 14:00 Dan otvorenih vrata Pomorskog fakulteta, demonstracija rada na suvremenim navigacijskim 

i brodostrojarskim simulatorima i razgled izložbi: Titanic - Glrpathia: 100 godina poslije, 
Morski divovi, Jadrolinija, Vojno-pomorska akademija u Rijeci 1866. - 1914., Mornarski čvorovi 

IZLOŽBENO-EDUKACIJSKI CENTAR CTK RIJEKA, Školjić 6 
13:30 - 15:00 Radionica 3D modeliranja i 3D printanja opreme broda u organizaciji Hrvatskog saveza 

brodomaketara i Tehničke škole Rijeka 

MALINSKA, luka i akvatorij 
12:00 - 24:00 FIUMARE jedri u Malinskoj povodom otvaranja lnterpretacijskog centra maritimne 

baštine DUBoak 

Od 12:00 

12:00 

13:30 

18:00 

20:00 

20:30 

~ subota, 28. 5. 

Smotra tradicijskih barki u luci Malinska i izložba fotografija FI U MARE 

Svečano otvorenje I nterpretacijskog cent ra maritimne baštine DUBoak 

Razgled I nterpretacijskog centra maritimne baštine DUBoak 

Regata tradicijskih barki na jedra u akvatoriju Malinske 

Dodjela priznanja sudionicima regate tradicijskih barki na jedra 

Fešta na rivi - klapa Tramuntana, I nfinity Band i Koktelsi 

MALINSKA, luka, akvatorij Malinske i Riječki zaljev 
08:00 - 11:00 FIUMARE jedri u Malinskoj povodom otvaranja lnterpretacijskog centra maritimne 

baštine DUBoak 
Smotra tradicijskih barki u luci Malinska i izložba fotografija FI U MARE 
lsplovljavanje flote t radicijskih barki iz luke Malinska i plovidba prema Rijeci 

JEDRARSKA ULICA 
09:00 - 14:00 17. Likovni susreti u Jedrarskoj, u organizaciji MO Luka 

LUKA RIJEKA 
14:00 Uplovljavanje flote t radicijskih barki iz Malinske 

KORZO (u izlozima vijećnice Grada Rijeke) 
14:30 Otvorenje izložbe fotografija Friži, autori fot ografija Ive Šoša i Jadranka Breulj iz Zadra 

GAT KAROLINE RIJEČKE I AKVATORIJ PUTNIČKE LUKE 
10:00 - 24:00 Izložbe: FIUMARE - Kvarnerski festival mora i pomorske tradicije i Tradicijske barke 

obnovljene u projektu Are Adriatica 

17:00 Otvorenje 10. Kvarnerskog festivala mora i pomorske tradicije - FIUMARE 2022 
FIUMARE 2022 u programu Europskog dana pomorstva, svečano podizanje zastave 

17:00 - 20:00 Dan otvorenih paluba 
Razgled lošinjskog logera Nerezinac i lnterpretacijskog cent ra pomorske baštine otoka 
Lošinja u p:>tpalublju 
Razgled tartane Pula 
Razgled školskog broda Vila Velebita Dva 
Razgled broda Marina (zapovjednički most) 

17:30 Spašavanje na moru, p:>kazna vježba spašavanja na moru u organizaciji Pomorskog fakulteta 
Sveučil išta u Rijeci i Lučke kapetanije Rijeka 

17:30 - 19:30 Radionice tradicijskih pomorskih vještina FIUMARE 2022 
Radionica ribarskih vještina, Marcelo Hubička - Mošćen ička Draga; Nautička radionica, 
Pomorska škola Bakar i Pomorski fakultet u Rijeci; Radionica mornarskih vještina, 
Pomorska škola Bakar i Pomorski fakultet u Rijeci; Radionica tradicijske brodogradnje, 
brodograditelj Loris Rubinić - Mošćenice i Tehnička škola Rijeka 

17:30 - 19:30 

17:30 

18:00 - 21:30 

18:30 

18:45 

19:30 - 21:00 

21:00 - 21:30 

21:30 

21:30 

Riba ribi grize rep - edukativna radionica namijenjena je djeci predškolske dobi te učenicima 
nižih razreda osnovne škole, u organizaciji Pomorskog i povijesnog muzeja Hrvatskog primorja 
Rijeka, voditeljica radionice: Iva Volović 
Zbog ogran ičenog broja sudionika, potrebna je najava na e-mail: 
cudotvornica@ppmhp.hr ili broj telefona 051 553 666. 

Povratak u Arhipelag snova: razgovor o fantastičnom 
serijalu Kronike lmaginaria Geographia, na lošinjskom lageru Nerez inac, u organizaciji 
Gradske knjižnice Rijeka, sudionice: č itateljski klub Book dragons 

Primorska večer FIUMARE 2022 

Kud plovi ovaj brod? - igra igranja uloga uživo (LARP), na lošinjskom lageru Nerezinac, u 
organizacij i Gradske knjižnice Rijeka, sudionice : Book dragonsice & Bajkoljupke & 
Sfingine zagonet ne larperice 

Demonstracijske mornarska veslanje 
Ves lač i i veslač ice: Pomorski i Tehni čki faku ltet Sveučilišta u Rijeci 

Noćna regata t radicijskih barki na jedra FIUMARE 2022 

Bal jedara i svjetala FIUMARE 2022 uz nastup tenora Voljena Grbca 

Vatromet 

Astronomska večer na rivi, organizirano promatranje noćnog neba teleskopima na Gatu 
Karoline Riječke - ulična astronomija u organizaciji AAD-a 

~ nedjelja, 29. 5. 

GAT KAROLINE RIJEČKE I AKVATORIJ ISPRED RIJEČKE LUKE 
10:00 - 24:00 Izložbe: FIUMARE - Kvarnerski festival mora i pomorske tradicije i Tradicijske barke 

obnovljene u projektu Arca Adriatica 

9:30 -11:30 

9:00 -11:30 

12:00 

9:30 -11:30 

12:30 - 15:00 

15:30 

~ utorak, 31. 5. 

Razgled lošinjskog logera Nerezinac i lnterpretacijskog centra pomorske baštine otoka Lošinja 

12. KUP MO LUKA U UDIČARENJU 

Vaganje ulova i proglašenje pobjednika, stručni komentar i vezani uz vrste riba: članovi 

ŠRD Luben 

Jedrenje i veslanje tradicijskim barkama za roditelje i djecu u akvat oriju putn ičke luke 

Regata tradicijskih barki na jedra FIUMARE 2022, u akvatoriju luke do Porto Baroša i natrag 

Podjela nagrada sudionicima Regate tradicijskih barki na jedra FIUMARE 2022 

PLAžA SPUŽVINA KOSTRENA 
09:00 - 12:00 Radionica s polaznicima Male škole prirodoslovlja Znanstveno (d)ronjenje - upoznavanje 

flore i faune, t ehnike i metode u istraživanju bioraznolikosti mora, korištenje podvodnog 
drona, u organizaciji Prirodoslovnog muzeja Rijeka, voditelji: An ita Hodak i Marin Kiri nčić 

PRIRODOSLOVNI MUZEJ, Lorenzov prolaz 1 
09:00 - 20:00 Dan otvorenih vrata Prirodoslovnog muzeja Rijeka, razgled stalnog postava (ulaz slobodan) 

uz zabavnu potragu za blagom 

19:00 

20:00 

Predavanje Kako opisati novu vrstu (riba)?, predavač Marcelo Kovačić 

Stručno vodstvo staln im p:>stavom Plavetnilo, raznolikost života u podmorju Kvarnera, 
voditeljica Milvana Arka-Pijevac 

POMORSKI I POVIJESNI MUZEJ HRVATSKOG PRIMORJA RIJEKA, Trg Riccarda Zanelle 1 
18:00 Predavanje Riječka luka, predavač: Nikša Mendeš 

Predavanje o riječkoj luci i njezinih više od 300 godina otkad je proglašena slobodnom 
lukom ( 1719.) 

FIUMARE 



* POPRATNE IZLOŽBE 

Priče plavog horizonta, JUGOLINIJA - 75 godina, autor Nikša Mendeš (izložba u Pomorskom i 
povijesnom muzeju Hrvatskog primorja Rijeka, Trg Riccarda Zanele 1) 

Blago pod površinom Kvarnera, mekušci u kvarnerskom podmorju, autorica Milvana Arko Pjevac, 
izložba u organizacij i Prirodoslovnog muzeja Rijeka (Konzervatorski odjel u Rijeci, Užarska ulica 26) 

Novoopisane ribe Prirodoslovnog muzeja Rijeka: otkrića biološke raznolikosti, autori izložbe 
Marcelo Kovačić i Borut Kružić, izložba u organizaciji Prirodoslovnog muzeja Rijeka (Ribarnica -
Ulica Vatroslava Lisinskog 12B) 

Friži, autori fotografija Ive Šoša i Jadranka Breulj iz Zadra (iz ložba fotografija u izlozima vijećnice Grada 
Rijeke na Korzu) 

FIUMARE - Kvarnerski festival mora i pomorske tradicije, autor fotografija Marko Valjak, autor 
teksta Jakov Karmel ić, Koordinacija za očuvanje i revitalizaciju pomorske, ribarske i brodograđevne 
baštine Kvarnera i Istre - Tradicijska jedra Kvarnera i Istre (izložba na Gatu Karoline R iječke -
zapadni dio) 

Tradicijske barke obnovljene u projektu Arca Adriatica, autori Marko Va ljak i Robert Mohović, 
Koordinacija za očuvanje i revitalizaciju pomorske, ribarske i brodograđevne baštine Kvarnera i 
Istre - Tradicijska jedra Kvarnera i Istre (izložba na Gatu Karoline Riječke - zapadni dio) 

Stalni postav lnterpretacijskog centra pomorske baštine otoka Lošinja (u potpalublju lošinjskog 

I 
logera Nerezinac, Gat Karol ine Riječke - zapadni dio) 

Jedra Kvarnera - stalni postav na temu pomorstva, autor Nikša Mendeš (Pomorski i povijesni muzej 
Hrvatskog primorja Rijeka, Trg Riccarda Zanele 1) 

Riječki torpedo - prvi na svijetu, sta lna izložba, Muzej grada Rijeke, Žabica 4 

Ljudi od mora - izložba fotografija/portreta, autor Marko Valjak (ŠRD Luben, Wenzelova 4) 

Izložbe Titanic - Carpathia: 100 godina poslije, Morski divovi, Jadrolinija, Vojno-pomorska 

Akademija u Rijeci 1866. - 1914., Mornarski čvorovi (Pomorski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 
Studentska 2) 

Fundus knjiga pomorske tematike u Antikvarijatu MALI NEBODER (Ciottina 20 b) 

Fundus knjiga pomorske tematike u Antikvarijatu EX LIBRIS (Riva Boduli 3 b) 

Prisjećanja na more, brodove, na neka važna i bliska, ali ipak prošla vremena, autor Nevenko 
Žun i ć, Udruga Dalmatinaca Rijeka i Udruga pomorskih kapetana sjevernog Jadrana Rijeka (izložba 
slika u ga lerij i Juraj Klović, Verdijeva ulica 19b, od 13. 6. - 24. 6. 2022.) 


